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第１２回秋田市マイタウン・バス西部線運行協議会議事要旨

開 催 日 時 平成２９年２月８日（水） 午後６時０５分～７時００分

開 催 場 所 西部市民サービスセンター ３階（洋室４）

委 員 定 数 １２人

出 席 委 員 ９人

次 第 １ 開会

２ 議事

３ その他

４ 閉会

議 事 議事(1) 下浜線におけるダイヤの一部改正について

議事(2) 秋田市マイタウン・バス西部線の利用状況について

議事(3) 今後の事業改善について

事 務 局 ただ今から第１２回秋田市マイタウン・バス西部線運行協議会を開

催する。

本日の協議会は委員１２名中、委員の過半数である９名の出席をい

ただいていることから、秋田市マイタウン・バス西部線運行協議会設

置要綱第５条第２項により会議が成立することを報告する。

開会にあたり、交通政策課長よりあいさつ申し上げる。

（交通政策課長あいさつ）

事 務 局 次第２の「議事」に入る。

ここからは、設置要綱第４条第３項の規定により、会長に議長を務

めていただくことになっているが、前会長が委員を辞任されたため、

設置要綱第４条第４項の規定により、会長職務代理者に会の進行をお

願いする。
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議 長 議事１について、事務局に説明を求める。

事 務 局 （説明）

議 長 ただいまの説明に対し、質問等はあるか。

議 長 ３０分繰り下げようとする便の利用状況はどうか。

事 務 局 １２月の実績で１５０人の利用があった。他の便と比較しても利用

状況が良い。

委 員 下浜地区において了とするのであれば事務局案でよいと思う。

委 員 ３０分繰り下げるのではなく、３０分繰り上げるという手法はある

のか。

委 員 ダイヤ改正のきっかけになった要望が「３５分間では買い物をする

時間が足りない」ということであるのに、その手法では、買い物をす

る時間が５分しかないということになってしまう。要望内容に沿わな

い。

委 員 了解した。

議 長 ほかに質問や意見がないようであれば、議事１について承認してよ

ろしいか。

委 員 一 同 異議なし。

議 長 次に、議事２，３について、一括して事務局に説明を求める。

事 務 局 （説明）

議 長 ただいまの説明に対し、質問等はあるか。
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議 長 西部線は、他路線と比較し利用実績は良いが、利用者数は減少して

いる。できるだけバスに乗ってもらうアイデアがあれば伺いたい。

委 員 人口減少社会にあって、根本的な改善は難しいと思う。

議 長 コインバス以外の利用者数が約８千人減少しているが、運行事業者

で原因等を把握しているか。

委 員 定期券の販売が年々減少している。

１か月の定期券が購入されると、実際に乗車されるかどうかにかか

わらず、３０日×往復で６０人の利用者数を計上している。

１か月の定期券購入者が１人減少すると、月に延べ６０人の利用者

が減少するということになるので、この影響はあると思う。

議 長 事務局の考えはどうか。

事 務 局 来年度、西部線の運行情報に関するチラシを作成し、ＰＲに努めた

いと考えている。

委員の皆様におかれても、マイタウン・バスの利用を呼びかける、

地元の会合等で利用するなど、地域の足を地域で守るためのリーダー

としてご尽力賜りたい。

委 員 運行事業者としても、バス内での広告掲載による収入増加策はどう

かと考えている。

今後、運行協定での取扱いについて、市と相談したい。

議 長 ほかに質問や意見がないようなので、今後、地域はマイタウン・バ

スの積極的な利用に努め、秋田市はより効果的な利用促進策について

検討するなど、事業改善について、それぞれの立場で努力していくこ

とを確認し、議事を終了する。

議 長 続いて、次第の３のその他について、委員の皆様や事務局から何か

あるか。

委 員 現在のダイヤでは、下浜駅前から羽川方面へ向かう最終便は19:37
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発である。

秋田駅等からＪＲを利用し、下浜駅からマイタウン・バスに乗車し

て羽川方面へ向かえるよう、20:30頃にもう１便設定できないか。

難しいとは思うが要望したい。

議 長 交番の設定などが難しいかもしれないが、運行事業者と共に検討し

てみる。

委 員 下浜線「境川」バス停から２０メートル程度新屋寄りの山の斜面か

ら、枝が道路にはみ出しており、通行にも支障がある。改善できない

か。

委 員 土地所有者は、浜田在住の方であったような気がする。

委 員 浜田の各町内会に確認してみる。

議 長 いずれにしても、土地所有者に対応していただくことになるが、当

方でも調べてみる。

委 員 バス停に雪寄せ用のスコップを設置してもらえないか。

地元で対応しているが、結構破損する。

議 長 運行事業者の考えはどうか。

委 員 本来であれば、運行事業者としても何らかの対策を考えなければな

らないことだと思うが、現実的には難しい。

なお、以前に豊岩線において、県道沿いのバス待合所が除雪された

雪で塞がれたことがあり、何回かのやりとりをして県に対応してもら

ったことはある。

議 長 これはマイタウン・バスに限ったことでもなく、可能な限り地域の

ことは地域で行う、というスタンスでお願いしたい。

議 長 ほかに質問や意見がないようなので、進行を事務局に戻す。
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事 務 局 第１２回秋田市マイタウン・バス西部線運行協議会を閉会する。

以上


